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. 1
(4 نمره)
اگر محیط مربعی 24 باشد طول هر ضلع آن چقدر است؟

پاسخ :

اگر محیط مربعی 24 باشد طول هر ضلع آن چقدر 6 است

6x4 =24

. 2
(4 نمره)
عدد 750691 با حروف برابر کدام گزینه است؟

پاسخ :

هفتصد و پنجاه هزار و ششصد و نود و یک

. 3
(6 نمره)
مزی داریم به شکل مربع که اندازه هر ضلع آن 3 متر است. محیط آن را به دست آورید.

پاسخ :

مز مربع شکل است زرا تمام ضلع های آن برابر است
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3x4 = 12

. 4
(6 نمره)
با توجه به شکل و عملیات آن، پاسخ درست کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 5
(4 نمره)
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پاسخ :

. 6
(4 نمره)
کدام شکل به درستی کسر رو به رو رانشان ی دهد ؟

پاسخ :
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. 7
(6 نمره)
کدام گزینه جای خالی به درستی ر یکند؟

پاسخ :

(32×2) ÷ 4 = 16

. 8
(6 نمره)
کدام یک از گزینه های زر ی تواند کسر مساوی با کسر رو به رو باشد ؟

پاسخ :
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. 9
(4 نمره)
هر یک از اعداد 91 و 239 را با قریب دهگان روی یک محور نشان دهید.

پاسخ :

. 10
(4 نمره)
عدد جای خالی کدام گزینه است؟
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پاسخ :

. 11
(6 نمره)
کدام گزینه معادل ضرب 28×64 است؟

پاسخ :

64×28 = (60×28 ) + (4 ×28)

. 12
(6 نمره)
به کمک شکل یک عبارت ضرب نوشه و حاصل را از بن گزینه ها مشخص کنید.
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پاسخ :

( 23 × 10 ) + ( 23 × 4 ) = 322

. 13
(4 نمره)
زاویه راست ............. درجه است.

پاسخ :

زاویه راست یا قائمه «90» درجه است.

. 14
(4 نمره)
اندازه زاویه راست ............ درجه است.

پاسخ :

تعریف زاویه راست، صفحه 83 کاب درسی
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. 15
(6 نمره)

 شکل زر چند نیمخط وجود دارد؟

پاسخ :

( دس ) – ( رس ) – ( ن س ) –  ( ن و ) – ( رو ) – ( دو )

. 16
(6 نمره)
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پاسخ :

. 17
(4 نمره)
حاصل جمع 0/3 + 0/5 کدام است؟

پاسخ :

0/3 + 0/5 = 0/8

. 18
(4 نمره)
کدام عدد از 5 بیشتر و از 6 کمتر است؟

پاسخ :
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. 19
(6 نمره)
کدام یک از اعداد بن 3 و 4 نیست؟

پاسخ :

. 20
(6 نمره)
قد علی 1/6 متر و قد حسن 150 سانتی متر است. قد کدام یک بلندتر است؟ چقدر ؟

پاسخ :
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